

Научная биография

Родился в 1955 году в Казани, в семье сотрудников Казанского государственного университета. В 1970 году окончил с золотой медалью среднюю школу № 31 г. Казани.

В 1970-75 гг. – студент механико-математического факультета Казанского государственного университета. Диплом с отличием, специальность – прикладная математика, квалификация – математик.

В 1975-78 гг. – аспирант кафедры дифференциальных уравнений КГУ, руководитель – Крикунов Ю.М.

С 1978 года работает на кафедре прикладной математики факультета ВМК КГУ, ныне Казанского (Приволжского) федерального университета: 1978-84 – ассистент, 1984-98 – доцент, с 1998 – профессор. С 2007 по 2018 гг. – заведующий кафедрой прикладной математики Института вычислительной математики и информационных технологий КФУ.

В 1979 году защитил кандидатскую диссертацию на тему «Интегральные уравнения с обобщенными логарифмическими и степенными ядрами и их приложения к теории уравнений смешанного типа», специальность 01.01.02 – дифференциальные уравнения (научные руководители – Л.И. Чибрикова и Ю.М. Крикунов).

В 1985 году присвоено звание доцента по кафедре прикладной математики.

В 1997 году защитил докторскую диссертацию на тему «Сингулярные интегральные уравнения со сложной особенностью в ядре, алгоритмы их численного решения и приложения», специальность 01.01.07 – вычислительная математика.

В 1999 году присвоено ученое звание профессора по кафедре прикладной математики.

В 2000-2012 гг. – сотрудник НИИММ имени Н.Г. Чеботарева при КГУ, с 2003 года – зав. отделом прикладной математической физики.

С 2013 года – научный руководитель лаборатории суперкомпьютерного моделирования волновых процессов при кафедре прикладной математики КФУ.

2019, PNB